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INLEIDING

Dit rapport beschrifft de akoestische studie in het kader van de GPBV-regelgeving
(Geintegreerde Preventie en Bestrilding van Verontreiniging), die oplegt dat het voldoen
aan de geluidsnormen met een studie aantoonbaar moet zijn. Het betreft hier een
vestiging van Veolia Suez, een afvalverwerkingssite gelegen te Hulsdonk 1, Gent. De
vergunde activiteiten van Veolia SUEZ R&R op dit terrein betreffen breken en zeven van
hout en opslag/overslag van afvalstoffen en een opslag van bodemassen.

Met de huidige omgevingsvergunning OMV 2022029244 werd een nieuwe situatie vergund
waarbij de exploitant zich in regel stelde met de BBT-conclusies van de BREF Waste
Treatment en waarbij ook bijzondere voorwaarden werden opgelegd.

De voornaamste geluidsactiviteiten op de site zijn het shredderen of breken van hout. Dit
gebeurt wekeliks op donderdag met volgende machines:

— shredder #1: traagdraaiende breker type VB 950 (500 kW);
— shredder #2: horizontale shredder CBI Magnum Force 6400CT.

Shredder #2 vervangt daarbij de vorige shredder “Woodhog 6400XT (900 kW)™ waarvan
sprake in rapport K4841/R0O2A. Dat rapport wees uit dat de combinatie van beide
shredders in overschrijding was met de 45 dB(A) daglimiet ter hoogte van de woningen in
de Keurestraat te Gent en dat geluidsmilderende maatregelen noodzakelik zouden zijn.

Om de situatie met de nieuwe shredder #2 te kwantificeren werden op 23-11-2023
metingen uitgevoerd van het actuele geluidsniveau van beide machines samen,
shredders #1 en #2, in de opstelling zoals ze zullen worden gebruikt in de toekomst.

Daarnaast wordt op vrijdag hout gezeefd met volgende machine:

— zeef Komptech Multistar L3 (Dieselmotor 1 104D-44TG).

Specificaties van deze machines zijn in bijlage B meegegeven.

De verwerkingsinstallaties (zeven, houtbreker, mobiele shredder, ...) zijn niet permanent in
werking. Het breken van sloophout gebeurt momenteel 1 tot max. 2 dagen per week. Het
zeven gebeurt op een ander moment (niet gelijkiijdig). Voor deze activiteiten wordt
beroep gedaan op een externe fima die hout breekt en afzeeft. Met de huidige
aanvraag worden de houtbehandelingsinstallaties (breker en voorbreker) optimaal
gepositioneerd om te voldoen aan de regelgeving.

In dezelfde vergunning van de houtbreekactiviteiten zit ook een piloot installatie voor het
behandelen van bodemassen. De vast opgestelde afzuiging aan de westelijke zijde van
het gebouw van deze behandelingsinstallatie wordt ook meegenomen in de
geluidsmodellering. Er wordt nagegaan of cumulatief aan de normen voldaan wordt als
beide activiteiten gelijktijdig plaatsvinden.

Er wordt een akoestisch model opgesteld dat toelaat de toekomstige verwachte
geluidsemissie te toetsen aan de geldende normen en waar nodig milderende
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maatregelen voor te stellen. In deze studie worden 2 varianten gemodelleerd en getoetst
aan de geldende normen. Deze varianten worden "Huidige situatie” (vergunde situatie
volgens omgevingsvergunning OMV 2022029244) en “Toekomstige situatie” genoemd.

De studie wordt uitgevoerd door Bert Stallaert, erkend als milieudeskundige in de disciplines
geluid en trillingen (in toepassing van het VLAREL en verleend voor onbepaalde duur) voor
het uitvoeren van volgende opdrachten:

— Erkenningscode 1),a0; deeldomein geluid, voor het uitvoeren van akoestische
onderzoeken, het opstellen en begeleiden van saneringsplannen volgens de
bilagen 4.5.2 en 4.5.3 van titel Il van het Viarem en het beproeven of controleren van
apparaten en inrichtingen die lawaai kunnen veroorzaken, die bestemd zijn om het
lawaai te meten of de hinder ervan te verhelpen;

— FErkenningscode 2); deeldomein trillingen, voor het uvitvoeren van trillingsmetingen, het
opstellen en begeleiden van saneringsplannen en het beproeven of controleren van
apparaten en inrichtingen die trilingen kunnen veroorzaken, die bestemd zijn om
trilingen te meten of de hinder ervan te verhelpen.
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BEPALING VAN DE GRENSWAARDEN

ZONERING EN GRENSWAARDEN

Figuur 1.1 Gewestplan Hulsdonk 1

De site is gelegen in een industriegebied waarvoor milieukwaliteitsnormen geldig zijn van
60 dB(A), 55 dB(A) en 55 dB(A) voor respectievelik de dag-, avond- en nachtperiode.
Deze richtwaarden zijn echter voor een bestaande inrichting. De grenswaarden voor een
nieuwe inrichting zijn verlaagd met 5 dB(A) en worden weergegeven in tabel 1.1.

Dag Avond Nacht
[dB(A)] [dB(A)] [dB(A)]
55 50 50
Tabel 1.1 Grenswaarden voor specifiek geluid van de nieuwe inrichting of toe te schrijven

aan een verandering van een bestaande inrichting

De naburige woningen, ten oosten van de site, gelegen in de Keurestraat, dienen
geévalueerd te worden volgens de normen voor gebiedstype 2, gebied op minder dan
500 meter van een industriegebied. Hier is voor het specifiek geluid voor de dagperiode
een waarde van 45 dB(A) van toepassing (grenswaarde verlaagd met 5 dB(A) voor een
nieuwe inrichtfing).

Dag Avond Nacht
[dB(A)] [dB(A)] [dB(A)]
45 40 40
Tabel 1.2 Grenswaarden voor specifiek geluid, gebiedstype 2
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EVALUATIEPUNTEN

De evaluatie dient te gebeuren in de nabijheid van bewoonde gebouwen op hoogstens
200 m afstand van de rand van het gebied waarin de inrichting gelegen is, of, bij
ontstentenis van bewoonde gebouwen, op ongeveer 200 m afstand van de rand van het
gebied waarin de inrichting gelegen is.

In een straal van 200 m rond de site zijn de enige bewoonde gebouwen deze aan de
oostelijke zijde van de site, gelegen achter de geluidswal van ongeveer 8 meter hoogte.
Punten Al tot en met A4 zijn gekozen ter evaluatie van de geluidsniveaus aan deze
woningen.

De site is gelegen in een industriegebied en de perceelsgrenzen zijn aan de noordelijke,
zuidelike en westelijke zijde minstens 200 m verwijderd van elke andere zone van het
gewestplan. Bijgevolg zal geévalueerd worden in een 16-tal aanvullende punten rondom
de site, op een afstand van 200 m van de perceelsgrenzen en op een representatieve
hoogte van 4 m. Deze evaluatiepunten werden gekozen op basis van de ligging van de
geluidsbronnen en eventuele gebouwen die als geluidsscherm kunnen fungeren. De
punten zijn aangeduid op onderstaande figuur en benoemd van A5 tot en met A20.

Map [ Toekomstige situatie ] — Belgian Lambert72 coordinates; BD72 (BE), Ukkel, Hayford/Int.
109800

Figuur 1.2 Evaluatiepunten Al tot A20
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INTERNATIONAL

2 ACTUELE GELUIDSNIVEAUS

2.1 STRATEGISCHE GELUIDSBELASTINGKAARTEN

Figuren 2.1 en 2.2 tonen ter informatie de strategische geluids-belastingkaarten Lgen €n
Lnignt van de Vlaamse overheid (Geopunt geluidsbelasting wegverkeer 2021). De
geluidsbelasting wordt op de kaarten aangegeven in twee indicatoren: de Laen €n de Lnignt.

Geluidsbelasting wegverkeer Lden g
35-60dB
60-65 dB

[ 65-69 0B

W 70-75 B

Figuur 2.1 Kaart met aanduiding geluidsbelasting wegverkeer Laen 2021 (Geopunt)

Geluidsbelasting wegverkeer Lnight J§8
50-55 dB
55-50 dB

[ 60-65 dB

W &5-70 dB

W =70de

Figuur 2.2 Kaart met aanduiding geluidsbelasting wegverkeer Lnignt 2021 (Geopunt)

Het Lden-niveau is het gewogen gemiddelde van de geluidsniveaus voor de dag (07.00-
19.00), de avond (19.00-23.00) en de nacht (23.00-07.00). De avond- en nachtniveaus
krijgen daarbij een straffactor van +5 resp. +10 dB aangerekend. Hierdoor wegen ze
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2.2

zwaarder door in het Laen-niveau, wat overeenkomt met de vaststelling dat geluidsoverlast
's avonds en 's nachts doorgaans als hinderlijker wordt ervaren.

Het Lnight-niveau geeft het gemiddelde geluidsniveau aan tijdens de nachtperiode (23.00-
07.00). Europees onderzoek suggereert dat het niveau correleert met de mate van
slaapverstoring, tenminste voor weg- en spoorverkeerslawaai.

Het gewogen gemiddelde van de geluidsniveaus voor de dag (07.00-19.00), de avond
(19.00-23.00) en de nacht (23.00-07.00) rondom de Kennedylaan vertoont daarbij
contouren die de westzijde van de site en de buurbedrijven langsheen de straat Hulsdonk
overspannen.

De oranje confour van 60-65 dB en de gele contour van 55-60 dB ten gevolge van impact
weginfrastructuur reikt overdag tot aan de opslaghallen van Veolia SUEZ. Gedurende de
nacht bevindt de westzijde van de site zich voornamelijk in het lichtgele gebied (50-55 dB
VOOT Lnignt).

AMBULANTE GELUIDSMETINGEN

Om de situatie (met de nieuwe shredder #2) te kwantificeren werden op 23-11-2023
metingen uitgevoerd van het actuele geluidsniveau van beide machines samen,
shredders #1 en #2, in de opstelling zoals ze zullen worden gebruikt in de toekomst. Deze
metingen werden uitgevoerd met een gekalibreerde sonometer type Norsonic Nor140 (en
NTI XL2) op een droge dag met zwakke tot matige westenwind (< 5 m/s).

Shredder #1 staat buiten opgesteld véér de opening van de zuidoostelijke poort van hal B.
Deze wordt gevoed door een mobiele kraan waarvan het geproduceerde geluid
verwaarloosbaar is ten opzichte van de shredders. Shredder #2 staat volledig binnen
opgesteld aan dezelfde poort. Hout wordt in eerste instantie grof vermalen door
shredder #1 (buiten) en wordt vervolgens via de transportband van deze eerste
aangevoerd aan shredder #2 (binnen) voor een fijnere vermaling.

Verschillende metingen werden uitgevoerd in de nabije omgeving van de machines en
op grotere afstand tijdens het shredderen. Figuur 2.3 toont de locatfies van deze
meetpunten. Voor een directe evaluatie werd ook een meetpost opgesteld op een
hoogte van 4 meter aan de woning in Keurestraat 22.

Foto's van de metingen worden getoond in bijlage A.

K4841/R02C dd. 03-06-2024 6



Map [ Metingen 3] — Belgian Lambert72 coordinates; BD72 (BE), Ukkel, Hayford/Int.

109850

109900

109950

110000

110050

110100

Figuur 2.3

Aanduiding van de meetpunten — ambulante metingen

Aangerzien het shredderen geen continue activiteit is en het geluidsvermogen sterk
afhankelijk is van het foegevoerde materiaal, wordt in de metingen onderscheid gemaakt
tussen het Laeg-niveau (gemiddeld over de totale meetduur) en het Lass-niveau. Dit is het
geluidsniveau dat gedurende 95% van de tijd overschreden werd.

Tabel 2.1 toont de opgemeten geluidsniveaus

in de verschilende meetpunten.

Meetpunten 5, 15, 16 en 19 zijn gelegen achter de 4 meter hoge muur die de shredderzone
omgeeft. Meetfpunt 17 is gelegen op grotere afstand (£ 200 m) op het perceel van Veolia

Suez.
Meetpunt Laeq Lags Meetpunt Laeqg Lags
[dB(A)] [dB(A)] [dB(A)] [dB(A)]
1 85.5 83.1 11 89.8 87.4
2 79.9 76.7 12 93.8 93.0
3 81.1 79.6 13 86.8 85.4
4 77.2 75.2 14 78.3 76.3
5 62.5 60.0 15 64.3 61.6
6 87.0 86.0 16 67.3 65.0
7 88.2 83.3 17 59.0 56.0
8 96.9 95.9 17 58.1 55.8
9 93.9 93.0 18 83.6 81.2
10 97.2 91.5 19 62.0 58.9
Tabel 2.1 Opgemeten geluidsniveaus tijdens het shredderen van hout

Deze meetpunten werden ook gebruikt ter verificatie van het akoestisch 3D-model.

K4841/R02C dd. 03-06-2024



CONTINUE GELUIDSMETINGEN

Het geluid werd ook confinue gemonitord fijdens de shredderactiviteiten vanaf ongeveer
7u ‘s ochtends. Een eerste geluidsmeter werd opgesteld in de Keurestraat ter hoogte van
huisnummer 22. Een tweede geluidsmeter werd opgesteld op het terrein van Veolia Suez,
op een 115-tal meter van de shredder zone, om na te gaan wanneer de shredders
effectief in werking waren. Beide metingen werden vergeleken.

Figuur 2.4 Aanduiding van de meetpunten — continue metfingen

Figuur 2.5 ftoont de opgemeten Laeq 1-seconde waarden in deze 2 meetpunten op 4 meter
hoogte. De rode pijlen duiden aan wanneer de shredders niet in werking waren.

We merken op dat wanneer de shredders niet in werking zijn, er reeds een
achtergrondgeluid geregistreerd wordt in de Keurestraat van 50 dB(A) en hoger. Via
waarnemingen ter plaatse werd geconstateerd dat er verschillende bronnen van geluid
in deze omgeving aanwezig waren:

— metaalverwerkend bedrijff (Oude metalen Boey);

— werf met kraan en vrachtwagens ten zuidoosten van Veolia Suez (Envisan N.V.);
— R4 John F. Kennedylaan;

— bedrijffsalarmen (11u00).

Deze en andere bronnen beinvioeden mee het achtergrondgeluid ter hoogte van dit
meetpunt.

K4841/R02C dd. 03-06-2024 8
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Figuur 2.5
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Uit deze metingen kan het specifieke geluid worden bepaald van de shredders ter hoogte
van de Keurestraat 22.

Van de periode tussen 07u04 en 10u41 werd het Lagsz-geluidsniveau bepaald van de
momenten waarop de shredders in werking waren en van de momenten waarop ze niet
in werking waren. Het verschil tussen deze 2 waarden is het specifieke geluid van de
shredders in het meetpunt aan de Keurestraat 22.

— Shredders aan: Lagsz = 50.9 dB(A)
— Shredders uit: Lasssw = 49.4 dB(A)
— Specifieke geluid shredders: Lasp = 45.6 dB(A)

Het specifieke geluid van de shredders in het meetpunt aan de Keurestraat is 45.6 dB(A),
en overschrijdt daarbij de grenswaarden van 45 dB(A) met 0.6 dB.

Echter, indien het verschil tussen het geluidsniveau met en zonder de bron aangeschakeld
zo klein is (= 1.5 dB(A)), dient een dergelike berekening van het specifiek geluid met de
nodige voorzichtigheid te worden geinterpreteerd. Een verschil van 1.5 dB kan eveneens
louter toeval zijn, waardoor het specifiek geluid niet kan worden bepaald.

K4841/R02C dd. 03-06-2024 10
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OMSCHRIJVING VAN DE HUIDIGE EN TOEKOMSTIGE SITUATIE

HUIDIGE SITUATIE

De onderstaande omschrijving van de huidige situatie komt overeen met de huidige
vergunde foestand volgens omgevingsvergunning OMYV 2022029244, inclusief de vast
opgestelde afzuiging van de pilooftinstallatie voor het behandelen van bodemassen.

Figuur 3.1 toont de loodsen van Hulsdonk 1, met in groen de loods waarin en waarnaast
de huidige activiteiten plaatsvinden. De oranje zone stelt een afbakening voor met
blokmuren (master blocks) van 4 meter hoogte. In deze zone gebeuren momenteel de
shredder-activiteiten. Shredders #1 en #2 zijn aangeduid in rood/wit. De luidste
shredder #2, de horizontale shredder CBI Magnum Force 6400CT (dewelke de luidere
“Woodhog 6400XT (900 kW)" verving, waarvan sprake in rapporten K4841/R02 en R0O2A)
bevindt zich maximaal in de loods. De poort aan de westzijde is gesloten.

Het zeven gebeurt op een ander moment. De locatie van de zeef is aangeduid in groen
(Sieve).

[
i
4
|

4§ Hal A

in g P
Afzuiging
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TOEKOMSTIGE SITUATIE

Figuur 3.2 tfoont de loodsen van Hulsdonk T met de toekomstige afmetingen van het
buitenterrein naast de B-loods, aangeduid in oranje. De shredderzone wordt uitgebreid in
de noordelijke richting (zie pijlen) in het kader van de “NTA 8080 certificatie voor duurzaam
geproduceerde biomassa ten behoeve van toepassing in bio-energie” dewelke Veolia wil
behalen en de nieuwe regelgeving i.v.m. houtrecyclage. De oostelike muur, met een
lengte van ongeveer 75 meter, zal worden opgetrokken tot 6 meter hoogte om te voldoen
aan de akoestische eisen ter hoogte van de woonzone aan de oostelijke zijde van Veolia.

In de toekomstige situatie zullen de shredders (aangeduid in rood) op ongeveer dezelfde
plaats worden gebruikt, ter hoogte van de zuidelike hal (hal B). De fraagdraaiende
grofbreker komt in de oostelike deuropening en de horizontale shredder CBI Magnum
Force 6400CT komt maximaal in de loods te staan. In deze opstelling werden beide
shredders ook samen opgemeten.

Figuur 3.2 Toekomstige situatie, locatie van shredders #1 en #2, de zeef en de afzuiging

In het zuidelijke gedeelte van de hal zijn 2 poorten (aangeduid in rood): de poort in het
oosten met een breedte van 6 m en de poort in het westen met een breedte van 8 m.
Beide poorten zijn 6 m hoog. De oostelijke poort blijfft open tijdens het breken, aangezien
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zich hier de brekers bevinden. De westelike poort zal maximaal gesloten zijn tiidens het
breken. Tildens het breken moet, om operationele redenen, een wiellader regelmatig
binnen en buiten rijden. De "gewone” poort wordt daarom vervangen door een snel-
sluitende poort, om op die manier te voldoen aan de vraag om de poort maximaal dicht
te houden. Tijldens het zeven zullen beide poorten gesloten blijven.

In dezelfde vergunning van de houtbreekactiviteiten zit ook een pilootinstallatie voor het
behandelen van bodemassen. De vast opgestelde afzuiging aan de westelijke zijde van
het gebouw van deze behandelingsinstallatie wordt ook meegenomen in de
geluidsmodellering. Deze is aangeduid in oranje op figuur 3.2.

De zeef (in blauw op figuur 3.2) blijft in hal B en zal volledig binnen staan. De poort naast
de zeef alsook de westelike poort worden gesloten. Het zeven is een activiteit die niet
gelijktijdig plaatsvindt met het shredderen.
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4.1

GELUIDSMODEL

GELUIDSBRONNEN

Een 3D-geluidsmodel werd opgesteld in het soffwarepakket IMMI 2021. Hierbij werden de
gebouwen voorgesteld en alle relevante akoestische bronnen, zowel bronnen die zich
buiten bevinden als overdekte bronnen. Figuren 4.1 en 4.2 tonen een 2D- en een 3D-
weergave van dit model.

Map [ Toekomstige situatie breken CBI ] — Belgian Lambert72 coordinates; BD72 (BE), Ukkel, Hayford/int
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109400 109800 110200 110400 110600

Figuur 4.1 2D-weergave van het IMMI-model

Figuur 4.2 3D-weergave van het IMMI-model
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4.1.1

Shredders/houtbrekers

De geluidsbronnen werden zowel in de huidige als de toekomstige situatie gekalibreerd
aan de hand van de geluidsmetingen, waarvan de meetpunten getoond werden in
figuur 2.3. Deze metingen, samen met de akoestische specificaties in bijlage B,
resulteerden in de volgende geluidsvermogens.

— shredder #1: 115 dB(A) Lw (ISO 9613 geluidsvermogen);
— shredder #2: 119 dB(A) Lw (ISO 9613 geluidsvermogen).

Of, omgezet in geluidsvermogen per opperviakte-eenheid (voor een oppervliakte van
shredder #1 = 20 m?, shredder #2 =24 m?):

— shredder #1: 102 dB(A) Lw" (ISO 9613 geluidsvermogen per opperviakte-eenheid);
— shredder #2: 106 dB(A) Lw" (ISO 9613 geluidsvermogen per oppervlakte-eenheid).

Figuur 4.3 herhaalt enkele meetpunten waarvan de gemeten en berekende
geluidsniveaus getoond worden in tabel 4.1.

Figuur 4.3 Meetpunten actuele geluidsniveaus

We merken hierbij op dat in een aantal punten de afwijking tussen de gemeten en de
berekende niveaus groter is dan in andere. Het model werd voornamelijk gekalibreerd in
de punten die verder afgelegen zijn in de oostelike richting, aangezien daar ook zal
worden geévalueerd.

Anderzijds zijn de zijJden van de shredders niet even luid. De geluidsbron werd gekalibreerd
aan de hand van de luidere zijlden, waardoor de gemeten waarden in deze punten soms
lager zijn dan de berekende waarden.
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4.1.2

4.1.3

Meetpunt Ggme.’ren Ggme.’ren Bgrekgnd
geluidsniveau geluidsniveau geluidsniveau
Laeq La9s% Laeq
[dB(A)] [dB(A)] [dB(A)]
1 85.5 83.1 86.2
2 79.9 76.7 79.7
3 81.1 79.6 79.8
4 77.2 75.2 75.0
5 62.5 60.0 62.0
6 87.0 86.0 85.2
7 88.2 83.3 79.8
8 96.9 95.9 921.6
9 93.9 93.0 91.2
10 97.2 921.5 95.4
11 89.8 87.4 87.1
12 93.8 93.0 96.3
13 86.8 85.4 84.5
14 78.3 76.3 73.7
15 64.3 61.6 65.6
16 67.3 65.0 66.7
17 59.0 56.0 57.5
17 58.1 55.8 57.5
18 83.6 81.2 81.9
19 62.0 58.9 62.0
Tabel 4.1 Vergeliking gemeten en berekende geluidsniveaus

Leef (Sieve)

Voor de zeef werd het geluidsvermogen berekend op 103.5 dB(A)Lw (ISO 9613
geluidsvermogen) of omgezet in geluidsvermogen per opperviakte-eenheid 89.2 Lw"
(voor een opperviakte van de zeef = 27 m?). Dit geluidsvermogen werd gekalibreerd met
behulp van het geluidsmodel en gebaseerd op het meetrapport in bijlage B. De bron werd
gekalibreerd naar het hoogst opgemeten geluidsniveau, wat resulteert in een
conservatieve berekening.

Afzuiging filter

In dezelfde vergunning van de houtbreekactiviteiten zit ook nog de piloot installatie voor
het behandelen van bodemassen. De vast opgestelde afzuiging van deze
behandelingsinstallatie wordt ook meegenomen in de geluidsmodellering. Deze staat
opgesteld aan de andere (westelike) zijde van het gebouw. Er wordt nagegaan of
cumulatief aan de normen voldaan wordt als beide activiteiten gelijktijdig plaatsvinden.
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4.2

4.2.1

Figuur 4.4 toont deze installatie. Lucht wordt door de filter (blauwe doos) gezogen door
middel van de filter ventilator (groen) en wordt naar buiten gestuwd via de uitlaat (grijze
koker). Het bronvermogen van deze installatie is volgens de technische specificatie gelijk
aan 104.4 dB(A) (alle geluidsbronnen inbegrepen). De technische specificaties zijn
eveneens terug te vinden in bijlage B.

NERBARRRRRERIIINI

Figuur 4.4 Afzuiging filter (voor het behandelen van bodemassen)

HUIDIGE SITUATIE

Shredderen/breken

De huidige situatie komt overeen met de huidige vergunde toestand volgens
omgevingsvergunning OMYV 2022029244 en werd gemodelleerd op basis van de
beschikbare gegevens en metingen van de relevante akoestische bronnen op de site
Hulsdonk 1, inclusief de vast opgestelde afzuiging met filter, die op 4 m hoogte werd

gemodelleerd. Figuur 4.5 foont de locatie van de geluidsbronnen (shredders #1 en #2). Er
werd 100% activiteit verondersteld.

Figuur 4.6 toont de geluidskaart voor de dagperiode op een referentiehoogte van
4.0 meter.
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i

Shredder #1

Figuur 4.5 Geluidsmodel huidige situatie — Shredderen/breken

Grid Day [ Huidige situatie breken, Rel. height 4.00m |
109800

Day
Level
dB(A)

»..-35
»35-40
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»>45-50
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Figuur 4.6 Geluidskaart huidige situatie — Shredderen/breken — dagperiode
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4.2.2

Tabel 4.2 geeft de berekende geluidsniveaus in de evaluatiepunten.

Evaluatiepunt Dag Evaluatiepunt Dag
[dB(A)] [dB(A)]
Al 449 All 37.4
A2 45.4 Al12 35.6
A3 45.7 Al13 34.7
A4 42.2 Al4 42.8
A5 48.9 Al5 42.4
Ab 46.4 Al6 50.2
A7 50.5 Al7 51.4
A8 45.5 A18 50.3
A9 41.2 A19 49.0
A10 37.1 A20 50.7
Tabel 4.2 Evaluatie huidige situatie
Zeven

De huidige situatie werd gemodelleerd op basis van de beschikbare gegevens. Figuur 4.7
toont de locatie van de geluidsbron (zeef). De poort naast de zeef is open, de westelijke
poort is gesloten. Er werd 100% activiteit verondersteld.

Figuur 4.8 toont de geluidskaart voor de dagperiode op een referentiehoogte van
4.0 meter.

W =

Figuur 4.7 Geluidsmodel huidige situatie — Zeven
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Figuur 4.8 Geluidskaart huidige situatie — Zeven — dagperiode
Tabel 4.3 geeft de berekende geluidsniveaus in de evaluatiepunten.
Evaluatiepunt Dag Evaluatiepunt Dag
[dB(A)] [dB(A)]
Al 20.4 All 25.3
A2 20.0 Al2 26.4
A3 19.9 Al3 26.3
A4 18.8 Al4 41.6
AS 33.9 AlS 40.6
Ab 31.2 Alé 25.7
A7 31.2 Al7 26.8
A8 37.6 Al8 27.8
A9 26.7 Al9 21.2
AIl0 25.5 A20 20.8
Tabel 4.3 Evaluatie huidige situatie
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4.3.1

TOEKOMSTIGE SITUATIE

Shredderen/breken

De toekomstige situatie werd gemodelleerd op basis van de beschikbare gegevens en
mefingen (23-11-2023) van de relevante akoestische bronnen op de site Hulsdonk 1,
inclusief de vast opgestelde afzuiging met filter, die op 4 m hoogte werd gemodelleerd.

Figuur 4.9 toont de gemodelleerde geluidsbronnen shredders #1 en #2 (binnen), de vast
opgestelde afzuiging, en de gewijzigde en ongewijzigde megablok-muren van 4 meter en
6 meter hoogte. Er werd 100% activiteit verondersteld.

De westelike poort zal maximaal gesloten zijn tijdens het breken en werd bijgevolg
afgesloten gemodelleerd. De oostelijke poort blijfft open tijdens het breken, aangezien zich
hier de brekers bevinden.

Gewijzigde
>< muur 4 m

Gewijzigde/
verhoogde
muur 6 m
N \
\ <
Figuur 4.9 Geluidsmodel toekomstige situatie — Shredderen/breken — Ligging akoestische

bronnen en blokmuren

Figuur 4.10 toont de geluidskaart voor de dagperiode op een referentiehoogte van
4.0 meter.

K4841/R02C dd. 03-06-2024 21



Grid Day [ Toekomstige situatie breken CBI, Rel. height 4.00m ]

Day
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dB(A)

>..-35
>35-40
>40-45
»45-50
>50-55
»55-60
>60-€5
>65-70
I ~ ! >70-75
109400 109600 109800 »>75-80
>80-..

Figuur 4.10 Geluidskaart toekomstige situatie — Shredderen/breken — dagperiode

Tabel 4.4 geeft de berekende geluidsniveaus in de evaluatiepunten.

Evaluatiepunt Dag Evaluatiepunt Dag
[dB(A)] [dB(A)]

Al 44.] All 37.4

A2 44.6 Al12 35.6

A3 44.8 Al13 34.7

A4 40.7 Al4 42.8

A5 44.8 Al5 42.4

Ab 45.6 Al6 50.5

A7 49.7 Al7 51.9

A8 45.5 A18 50.6

A9 41.2 A19 49.1

A10 37.1 A20 50.6

Tabel 4.4 Evaluatie toekomstige situatie — Shredderen/breken

Aangezien de breekinstallaties enkel geéxploiteerd mogen worden tijdens de dagperiode
van 7 uur toft 19 uur, uitgezonderd op zon- en feestdagen, is de limiet tijdens de
dagperiode van toepassing.

De naburige woningen, ten oosten van de site, gelegen in de Keurestraat
(evaluatiepunten A1 tot A4), dienen getoetst te worden aan de normen voor
gebiedstype 2, gebied op minder dan 500 meter van een industriegebied. Hier is voor het
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4.3.2

specifiek geluid voor de dagperiode een norm van 45 dB(A) van toepassing. In
evaluatiepunten Al tot A4 wordt de limiet van 45 dB(A) gerespecteerd.

Evaluatiepunten A5 tot A20 bevinden zich in industriegebied. In evaluatiepunten A5
tot A20 wordt de limiet van 55 dB(A) voor industriegebied gerespecteerd.

In vergeliiking met de huidige situatie vermindert de geluidsbelasting in de oostelijke
richting. Dit is het gevolg van het verhogen van de oostelijke muur van de shredderzone.
De muur, met een lengte van ongeveer 75 meter, zal worden opgetrokken tot 6 meter
hoogte zoals aangegeven op figuur 3.2. Hierdoor wordt voldaan aan de akoestische eisen
ter hoogte van de woonzone aan de oostelijke zijde van Veolia.

Figuur 4.11 toont ter informatie een kaart die het verschil weergeeft van de toekomstige
situatie ten opzichte van de huidige situatie. De blauwe kleuren geven een verlaging aan
van het geluidsniveau in de toekomstige situatie; de rode kleuren geven een stijging aan.
Het geluidsniveau stijgt in het toekomstige uitbreidinggebied van de shredderzone.
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Figuur 4.11 Verschilkaart — dagperiode

Door het verhogen van de oostelike muur rond de shredder-zone verbetert het
geluidsklimaat aan oostelijke zijde van de site, waar ook de woonzone gelegen is.

Aangezien de afzuiging met filter tussen de 2 loodsen in zowel de huidige als de
toekomstige situatie gemodelleerd werd, is er nauwelijks een wijziging van het
geluidsniveau tussen de 2 loodsen.

Zeven

De toekomstige situatie werd gemodelleerd op basis van de beschikbare gegevens,
inclusief de vast opgestelde afzuiging met filter, die op 4 m hoogte werd gemodelleerd.
Figuur 4.12 toont de locatie van de geluidsbronnen (zeef en afzuiging filter). De zeef blijft
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dezelfde als in de huidige situatie. De (oostelike) poort naast de zeef wordt gesloten. De
westelijke poort blijft ook gesloten tijdens het zeven. Er werd 100% activiteit verondersteld.

Figuur 4.13 toont de geluidskaart voor de dagperiode op een referentiehoogte van
4.0 meter.

Figuur 4.12 Geluidsmodel foekomstige situatie — Zeven

Grid Day [ Toekomstige situatie zeven, Rel. height 4.00m ]
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Figuur 4.13 Geluidskaart toekomstige situatie — Zeven — dagperiode

K4841/R02C dd. 03-06-2024 24



Tabel 4.5 geeft de berekende geluidsniveaus in de evaluatiepunten.

Evaluatiepunt Dag Evaluatiepunt Dag
[dB(A)] [AB(A)]
Al 20.4 All 25.3
A2 20.0 Al12 26.4
A3 19.9 A13 26.3
A4 18.8 Al4 41.6
A5 21.2 Al15 40.6
Ab 23.0 Alé 25.7
A7 31.2 Al7 26.8
A8 37.7 A18 27.6
A9 27.5 A19 21.2
AIl0 25.5 A20 20.8
Tabel 4.5 Evaluatie toekomstige situatie — Zeven

De grenswaarden worden in alle evaluatiepunten gerespecteerd.

Aangezien de poort naast de zeefinstallatie gesloten wordt, verbetert het geluidsniveau
naar de omgeving toe. Omdat de berekende niveaus aanzienlijk onder de grenswaarden
blijven, wordt in dit geval geen verschilkaart getoond.
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CONCLUSIES

Dit rapport beschrifft de akoestische studie in het kader van de GPBV-regelgeving
(Geintegreerde Preventie en Bestrijlding van Veronireiniging), die oplegt dat het voldoen
aan de geluidsnormen met een studie aantoonbaar moet zjn. Het betreft hier een
vestiging van Veolia Suez, een afvalverwerkingssite gelegen te Hulsdonk 1, Gent. De
vergunde activiteiten van Veolia SUEZ R&R op dit tferrein betreffen breken van hout en
opslag/overslag van afvalstoffen en een opslag van bodemassen.

Met de omgevingsvergunning OMV 2022029244 werd een nieuwe situatie vergund waarbij
de exploitant zich in regel stelde met de BBT-conclusies van de BREF Waste Treatment en
waarbij ook bijzondere voorwaarden werden opgelegd.

De voornaamste geluidsactiviteiten op de site zijn het shredderen of breken van hout. Dit
gebeurt wekeliks op donderdag met volgende machines:

— shredder #1: traagdraaiende breker type VB 950 (500 kW);
— shredder #2: horizontale shredder CBI Magnum Force 6400CT.

Shredder #2 vervangt daarbij de vorige shredder “Woodhog 6400XT (900 kW)™ waarvan
sprake in rapport K4841/R02A. Dat rapport wees uit dat de combinatie van beide
shredders in overschrijding was met de 45 dB(A) daglimiet ter hoogte van de woningen in
de Keurestraat te Gent en dat geluidsmilderende maatregelen noodzakelijk zouden zijn.

Om de situatie met de nieuwe shredder #2 te kwantificeren werden op 23-11-2023
metingen uitgevoerd van het actuele geluidsniveau van beide machines samen,
shredders #1 en #2, in de opstelling zoals ze zullen worden gebruikt in de toekomst.

Daarnaast wordt op vrijldag hout gezeefd met volgende machine:

— zeef Komptech Multistar L3 (Dieselmotor 1 104D-44TG).

De verwerkingsinstallaties (zeven, houtbreker, mobiele shredder, ...) zijn niet permanent in
werking. Het breken van sloophout gebeurt momenteel 1 tot max. 2 dagen per week. Het
zeven gebeurt op een ander moment (niet geliktijdig). Voor deze activiteiten wordt
beroep gedaan op een externe fima die hout breekt en afzeeft. Met de huidige
aanvraag worden de houtbehandelingsinstallaties (breker en voorbreker) optimaal
gepositioneerd om te voldoen aan de regelgeving.

In dezelfde vergunning van de houtbreekactiviteiten werd ook de pilootinstallatie voor het
behandelen van bodemassen opgenomen. De vast opgestelde afzuiging van deze
behandelingsinstallatie werd ook meegenomen in de geluidsmodellering.

Er werd een akoestisch model opgesteld dat toelaat de huidige en de toekomstige
verwachte geluidsemissie te toetsen aan de geldende normen en waar nodig milderende
maatregelen voor te stellen.
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De geluidsmodellen werden gekalibreerd aan de hand van kortstondige ambulante en
contfinue geluidsmetingen tijdens het shredderen op maximaal vermogen. Daarnaast
werden de specificaties van de installaties geraadpleegd.

Het specifieke geluid van de shredders werd gemeten in het meetpunt aan de Keurestraat
en is 45.6 dB(A). Daarbij wordt de grenswaarde van 45 dB(A) met 0.6 dB overschreden.
Echter, indien het verschil tussen het achtergrondgeluid met en zonder de bikomende
bronnen zo klein is (= 1.5 dB(A)), dient een dergelijke berekening van het specifiek geluid
met enige voorzichtigheid te worden geinterpreteerd. Een verschil van 1.5 dB kan
eveneens louter toeval zijn, waardoor het specifiek geluid niet kan worden bepaald.

In de huidige situatie, overeenkomstig omgevingsvergunning OMV 2022029244, werd via
het geluidsmodel een overschrijding van 0.7 dB(A) berekend ter hoogte van de woonzone
ten oosten van de site.

Als bikomende milderende maafregel wordt geopteerd de oostelike muur rond de
schredder-zone, over een lengfe van ongeveer 75 m, te verhogen van 4 naar é meter,
zoals aangeduid in onderstaande figuur. Hierdoor wordt voldaan aan de akoestische
eisen ter hoogte van de woonzone (evaluatiepunten Al tot A4) aan de oostelike zijlde van
Veolia.

Figuur 5.1 Geluidsmilderende maatregel: verhoging van muur

In de overige evaluatiepunten (A5 tot A20) worden geen overschrijdingen van de
grenswaarde van 55 dB(A) berekend. Hiervoor is het noodzakeliik de westelike poort
maximaal gesloten te houden. Om dit te kunnen garanderen wordt de “gewone” poort
(foto in bijlage A) vervangen door een snel-sluitende poort.

Door het verhogen van de oostelike muur rond de shredder-zone verbetert het
geluidsklimaat aan oostelijke zijde van de site, waar ook de woonzone gelegen is.
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Wat het zeefproces betreft worden geen overschrijdingen van de grenswaarden
berekend.

De invloed naar de omgeving van de afzuiging met filter tussen de 2 loodsen is beperkt en
resulteert in een lokale verhoging tussen de loodsen, evenals een verhoging in de
noordelijke richting (ten opzichte van de vroegere situatie zonder installatie), echter
zonder overschrijding van de limietwaarden.
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BIJLAGE B — SPECIFICATIES

| Shredder #1: traagdraaiende breker type VB 950 (500 kW)

» Messstelle filr Gerdusche nach §§ 26,28 BImSchG |ngenieurbﬁm
» Gite-Prifstelle nach DIN 4109

»  Indusirie-, Gewerbe- u. Verkehrslarm Fl'ank & Apfﬂl
» Bau- u. Raumakustik Am Schinderrasen 6

» Erschitterungsmessungan 99817 Eisenach/OT Stockhausen
»  Umweltberatung Tel : 036920V8050-7, Fax -5

E-Mail: frank-aku stihgt-online.da

Prifbericht /Test Report
Nr. PB 60/09-A /number PB 60/09-A

geman Richtlinie 2000014/EG /according to the Directive 200014/EC
geman Richtlinie 98/37/EG faccording to the Directive 98/37/EC

far den Schredder VB 950 DK /for the Shredder VB 950 DK

mit Motor Gaterpillar G18 finclusive of engine caterpillar C18
mit 522 KW Iwith 522 KW
Hersteller-Nummer S.-Nr. 78

Manufacturer number

Hersteller HAMMEL Recyclingtechnik GmbH
Manufacturer
Adresse Leimbacher Strale 103
Address 36433 Bad Salzungen
Datum 20.07.2009
date
Priifer Dipl.-Ing. Bernhard Frank
inspector
Dipd -Ing. Bamhard Frank Dipl.-Phys. Wemner Apfal wavw_schallzschutz_com
0ff. bestellt u_ vereidigier Sachverstandiger Am Wolisberg B eMzil frank-akustiki@t-online.de
Am Schindemrasen B 98843 Thal eMzil wemer apfel@echallschutz.com
99317 Eisenach/OT Stockhausen
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equivalent level under load and without load /2000/14/EC

6. Schallleistungspagel
sound power level

Anlage / annex

Anlage 1 Abmessungen der Maschine

Annex 1 dimension of machine

Anlage 2 Fotos des Profobjektes

Annex 2 photos from the test object

Anlage 3 Skizze mit Lage der Messpunkte
Annex 3 sketch with positions of microphones

Seite

Tnp-Birs Frank & Apiel GBH
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0. Allgemeine Angaben /general information
Datum der Messung 10.07.2009
date of the measurement
Richtlinie 2000V14/EG (Anhang 111, Teil B, Abschnitt 50,
DIM EN 150 3744:1595
Directive 2000M14/EC (annex I, Part B, item 50;

DIM EN IS0 3744:1995

Akustische Umgebung Freifeld auf reflektierendem Boden
Acoustic surroundings free-field with reflacting ground

1. Technische Angaben zur Maschine /Technical information from machine

Hersteller HAMMEL Recyclingtechnik GmbH
Manufacturer

Art Schredder
model shredder

Typ VB 950 DK
fype

Baujahr 04/2009

Model year

Motor Caterpillar C18
Engine

Leistung 522 KW
Engine power

Abmessungen (siehe Anlage 1)/dimension (see annex 1)

Lange ca. 6,67 m (ohne Forderband)
Length ca. 6,67 m (without corveyor)
Breite ca. 3.0m

Width

Hohe ca 3.2m

height

Masse 43500 kg + Magnet 2900kg
Weight

Fotos siehe Anhang 2/photos see annex 2

Ing-Bore Frank & Aptel GoR

K4841/R02C dd. 03-06-2024 Bijlage B - 3



Seite 4/ page 4 - PB 60/09-A
2 Messgerdte /Technical equipment
21 Liste der verwendeten Messgerate /list of the technical equipment
Gerat und Typ! Seriennummer’ | Hersteller Kalibrierung/
Instrument and typs Serial nomber Manufacturer calibration
B&K 2260-1 2047024 Brial & Kjaer - Eichzaugnis /
Vorverstarker/preamplifier ZC 00239 - Danemark Certificate of calibration
Mikrofon/'microphon 4189 2566079
B&K 2260-2 1823686 Briel & Kjaer - Eichzeugnis /
Vorverstarker/preamplifier ZC 0029 - Danamark Cartificate of calibration
Mikrofon/'microphon 4185 2195713
Morsonic SA116 21632 Morsonic- Kalibriert /
Vorverstarker/preamplifier 1201 21103 Tippkemper calibration
Mikrofon'microphon 1220 15254 GmbH
Kalibrator/calibrator 4231 205225 Brilal & Kjaer - Eichzaugnis mit 2260-1
D@nemark Ceariificate of calibration
with 2260

Die verwendeten Gerate erfillen die Anforderungen der Klasse 1 gemaps IEC 651 und IEC 204

Technical equipment used is class1 in according |IEC 651 and IEC 804.

Einstellung Schallpegelmesser

Zeitbewertung “FAST"
Frequenzbewertung A"

/adjustment of the sound level meter

/time weighting *FAST"
ffrequency weighting A"

Messzeit 20 5 measurement time 20s

3. Messort und Messbedingungen /measuring position and measuring conditions
Messort Testflache Bad Salzungen
Location test area bad salzungen
Boden Oberflache verdichtete Erde
Ground surface of compressed earth
Wetter trocken

Weather dry

Windgeschwindigkeit 1-2mis

Wind speed

Luftdruck 980 hPa

Atmosphernic pressure

Lufttemperatur 18 °iC

Air temperature

Luftfeuchte 25 %

Relafiv atmospheric humidity

Ing -Bore Frank & Apfel GbR
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4, Messaufbau /measuring construction

Hallflache Halbkugel mit 16 m Radius und in 1 m Abstand
enveloping surface hemishere with radius 16 m and in 1 m distance
Mikrofonpositionen Position 2/4/6/810/12 und MP/1m
Microphon positions position 2/4/6/810/12 and MP/1m

Skizze mit Mikrofonpositionen in Anhang 3 /Sketch with microphon positions in annex 3

Betriebsbedingungen der Maschine mit Last und ohne Last

Operating conditions under load and without load

Drehzahl 1900 LY'min

Revolutions

Material Kiefernstamme, Lange 1,5m-2,0 m
Durchmesser 0,4 m—-05m

Material pine trunk, length 1,5m -2,0 m

Diameter 0,4 m—0,5m

Betriebsbedingungen gemag 2000/14/EG, Anhang Ill, Teil B, Abschnitt 50
Operating condition according to 20001 4/EC, annex [Il, Part B, item 50

Ing-Bars Frank & Aptel GER
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5. Messergebnisse

Saite 6/ page 6 -

/measuring results

5.1 mittlere Schalldruckpegel ohne Last (Zeitbewertung FAST) / 98/37 EG

equivalent level without load (time weighting *FAST™) / 98/37 EC

PE 60v0G-A

Last-zustand

Load conditicn

Nr. dar Massung
measurement number

Mittehwart / maan

-]

dB(A)

mit Last’ under load 1 B89.6
2 58.7

3 BB.E

Mittelungspegel ohne Last/ equivalent level without load 9.0
Standardabweichung o' standard deviation 0,55

mittlerer Schalldruckpegel ohne Last in 1 m Abstand nach 98/37 EG

eguivalent level without load in 1 m distance according 98/37 EC

5.2 mittlere Schalldruckpegel mit und ohne Last (Zeitbeweriung “FAST") / 200011 4/EG

L, = 89 dB(A)

equivalent level under load and without load (time weighting “FAST") /20001 4/EC

Last- Mr. der Messung | Mittlerer Schalldruckpegel am Masspunkt Mittehweart /
zustand measurement averaged sound-pressure levels on the microphon mean
Load con- numbear positions Loseg 1/ dB{A) '[:
dition Mp2 | Mp4 Mp& Mp8 Mp10 Mp12 dB(A)
mit Last 1 g02 | 77.6 77 80.7 83.1 82.0 80.6
under load 2 805 | 773 76.7 80.9 827 823 80.6
3 g0.3 | 77.3 775 81.4 3.1 819 808
Mittelungspegel unter Last/ equivalent level under load 80.7
Standardabweichung o standard deviation o 0.08
Ohne Last 1 771 | 765 74.1 726 76.6 76.8 759
Without 2 770 | 76.6 741 2.7 76.6 76.8 759
load 3 77.0 | 764 741 727 76.4 76.7 75.8
Mittelungspegel chne Last/ equivalent level without load 75.9
Standardabweichung o standard deviation o 0.05
Fremdgerduseh / back- i
ground noise 431 | 4838 423 440 445 484 15.9
Fremdgerduschabstand / 215 | =15 | =15 | =15 | =15 | =15 > 15
background noise distance
Uber die Messflache gemittelter Schalldruckpegel -E'u_ in dB(A)

Ower the measuring area averaged sound pressure level

Formel/ Formula

To=10"1g (IN* ) 10°7™7)

K4841/R02C dd. 03-06-2024
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B. Schallleistungspegel /sound power

Berechnung Schalllsistungspegel nach DIN EN 150 3744:1995
Calculating sound power in according to DIN EN 1SO 3744:1995

Formel / Formula

Le=L,-K -K +10*1g S/S,

Korrektur far Fremdgerausch K, K;=0dB
Correction of background noise K,

Korrekiur for Umgebung Kz Kz=0dE
Correction for environmental K

Messflache S S = 1608,50 m® (Sy=1m)
Area of the measurement surface S

Impulsmaf@ nach DIN EN ISO 3744:1995 Anhang D = 2dB
Impuls measure according to DIN EN 150 3744:1995

annex D

Schallleistungspegel ohne Last Lwa = 108 dB(A)
Sound power level without load (o = 0,05)
Schallleistungspegel unter Last Lwa = 113 dB(A)
Sound power level under load (o =0,08)

(Ergebnis entspricht dem
gemessenen Wert, nicht
dem garantierten Wert/
result is the measured
value met the guaranteed
value)

Eisenach, den 20.07.09

Ing.-Baro Frank & Apfel GbR
engineer office Frank & Apfel GbR

Dipl-Ing. Bernhard Frank

Ing-Bare Frank & Apel GoR
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Shredder #2: horizontale shredder CBI Magnum Force 6400CT

Cllent: Terex Ecoles & CBI Date: 30-7-2018
Project Number: 2453145
Enginear Sleven Hariquel
REVIEWET: Jonn Luong
ttsm number Equipmant Modal £ 5N Location
Agricuttural Horzontal Wood | oy wagnum Foros E400CT . 23 Whittier Sreet, Newion,
1 ChipperiGrinder 4 9083 NH [3355
EM 150 37442010 - Aoouslics - Delerminalien of aound power levels and sound snergy 1evels of nolss
Standardiz): souress using sound pressurs - Enginssing methods for an sasentially fres Nisld over a refiscting plans.
(modified procssdurs)
Sound Test
Tasat Dats
Performed By
Test Equip
Amblent
Humildity
Metnod:
Plan View
Sound Level Maasursmant Points 1 - 830 P - e
- 3 ~
. \' s
N Y
i -.
! Engina Y
{ - \
4 - \

5LII " I 12'm 51
fc =R

"._ {'| 1B mesers

e

Direct Measuraments of A-welghisd sound preasurs lavels

d= square reot [LI2)2 + (Wi2)2 + [Hi2)2]
d =2¥ [Fm)

r=ud
= 14m il nbmwm
r actual =18m
A-Welghtsd Sound Levsl  Manuiaciurne sound
Radlus i) Rating

Location (i) [t
i 8 00,2 05
7 ia 95,1 05
T 8 30,3 [
] i3 353 0%
H 18 FE] 105
£ 18 az5 105
7 (] A, [
E 78 004 0=

Results:
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INTERNATIONAL

| Zeef: Multistar L3
Ingenieur-Biiro fiir
beitscicherhes Schallpegelmessung Datum: 08.07.2016

Arbeilssicherheil EG-Richtlinie Maschi: {2006/42/EG-2003/10/EG-2002/44/EG) Seite: 1 von 1
Maschine: Mobile Sternsiebmaschine Raumgréiie: AuRenmessung
Type: MULTISTAR L3 Boden: *
Baujahr: 2015 Fahrzeug-ident-Nr.: W0807501551KB4013 Decke: 7m
Hersteller: Komptech Umwelttechnik Deutschiand GmbH, 59302 Oelde Temperatur: 20 °C
Motoreinhelt:  Dieselmotor mit Generator, 60kVA (konstant) Luftfeuchtigkeit: 60 %

Hersteller: Perkins Typ: Dieselmotor 1104D-44TG
Drehzahl: 1500
Messung erfolgte bei maximaler Drehzahl, ohne Material!
LpA Fremd- LpA Fremd- i .
innen gerausch  |auBen gerausch e % “
Messpunkt dB (A) dB (A) dB (A) dB (A 4 e 7
1 84,7 36| 836 35
2 36| 87, 35 _I!';
S
1.7
3 82,2 36| 803 35 -
4 81 36| 80 35
5 86,2 36| 855 35
6 84,4 36| 829 35
Schalldruck: Lp Amax = 87,4 dB (A)
Messgerat Hersteller: BEHA Messabstand: 1m zur Maschine in 1,6 m Héhe
Type: 93411
Kalibrator Hersteller: Unitest
Type: 9B 000282-Q/C
\
Letzte Kalibrierung: 08.07.2015 ( ! ( I /4/
- )
Messdatum: 08.07.2015 Unterschrift: : ; oy N

K4841/R02C dd. 03-06-2024
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TECHNICAL SPECIFICATIONS

MULTISTAR

MULTISTAR ONE MULTISTAR 53 MULTISTAR L3 MULTISTAR XL3 MULTISTAR XXL2
Drive
Diesel generatar (kVA): 45 (optian) 60/85 (option) &0 &0
Power cansumption (kKW): up to 25
Material feeding
Hopper valume (m?): 25 2.5/ 3.5 (optian) -7 -7 -10
Filling length (mm): 2300 3100 3750 3400 4000
Filling height (mmj: 2500/ 3000 2500/ 3000 3450 3500 3200
Screen segments
Coarse screen L x W (mm) / area (m2): 4500 x 1450/ 6,5 2400900/ 21 3198 x 1200 / 3.85 5000 x 1200/ 6.0

Fine screen L x W (mm) / area (m3):

Screen section (standard)

4250 x 900/ 39

5852 x 1250/ 7.3

54501250/ 6.8

7000 x 1600/ 1

Coarse particle (mm): =60..901>90..120 = 60,90 = 60..90 = 20...50 =15...30
Medium particle (mm): 10.....25/ 60...90 10.....25/ 60....90 10.....25/7 20....50
Fein particle (mm): 0/60....9010/90....120 0/10...25 0/10...25 0/10...25 0/15....30
Material discarge
Max. discharge height coarse fraction (mm): 4050 2300 2850 3230 3400
Max. diseharge height medium fraction (mm): 2900 3500 3500
Max. discharge height fine fraction (mm): 3950 2300 3500 310 2700
Dimensions
Transport dimension Lx W x H (mm): 8176 x 2466 x 2600 11066 x 5542 x 3000 Trailer 11900 x 2500 x 4000 13700 x 2500 x 3900
11500 x 2550 x 4000
Seri-trailer
13600 x 2550 x 4000
Woarking dimension Lx W x H (mm]: 15949 x 2456 » 3900 11066 x 5542 x 3000 Trailer 16615 x 6500 x 4000 15290 x 40446 x 3900
13400 x 6500 x 4000
Seri-trailer
17200 x 6500 x 4000
Weight (t): -9.2 -100 -21.0 -220 - 220
Throughput (dependent on material)
Thraughput performance (m/h): up te 200 up ta 100 up to 250 up to 300 up to 400

Options

Different screen aptions for coarse and fine sereen, magnetic drum, discharge belt for rolling pieces, windsifter, diesel generator
towing and chassis options, radio remote contral, central lubrication and maore

K4841/R02C dd. 03-06-2024
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Afzuiging filter (voor het behandelen van bodemassen)

Elektror

airsystems gmbh

Helimuth-Hirth-5&r. 2 Telefan
DATASH EET D-73750 Crtlicerm +49 {00 711 319 730
Telef
weewonlaktror.de +49{00 711 319 73-5000

Low pressure radial fan rfo@elptior e

type CFL2 560-D3-LG0-250M

Article number: 152107

Design: Radial fan; one suction side, direct driven. Impeller directly assembled
on the motor shaft. Fan housing in heavy welded industrial execution
with Base frame. Motor with foot mounted on a frame.

Radial impelier with backward curved blades,

aerodynamically optimized. Dynamically balanced according DIN 1SO
1940; Balance quality grade GEB_3.

Standard painting: optimized surface protection through liguid painting.

Technical operation data: “Volume flow [m3h] 35.000
Morm flow rate [Mm*h] 32138
Static pressure [Pa] 3.000
Total. pressure [Pa] 3.925
Dynamic pressure [Pa] 925
Inlet densitiy [kg/m?] 1,187
Inlet temperature [°C] 20
Max. allowed temperature [*C] 40*
Efficiency [%] 76,9
Shaft power [kV] 49,6
Max. power consumption [KW] 547 *
Speed [min™] 3.314
Speed [Hz] 55,8
Sound pressure level [dB(A)] 88,5 ** (1m)
Sound power level [dB(A)] 104 4 **
Impeller diameter [mm] 663
Run-up temperature [*C] 20
Run-up power [kKW] 459
Run-up time approx. [i] -

Fan weight incl.Motor approx. [kg] 820
Housging position LG0

* based on impeller data
"*sound increase ind. motor and other source of sounds

K4841/R02C dd. 03-06-2024

Bilage B- 11



DI2IS

INTERNATIONAL

Elektror

airsystems gmbh

Motor Data: Brand Hoyer
Type Standard |IEC mator
Power [KW] 25
Speed [min’] 2.970
Voltage [V] 400890
Frequency [Hz] =20
Heat classiEnclosurs FNPSS
Size 250M
Diesign B3
Operation mode FC
Motor Protection PTC 1x3
Efficiency class IE3
Terminal box Top
Special bearings Mo
Special painting Mo
Delivery: - Standard IEC Motor 250M, 2970 1/min 55 KW
- Base frame
- \Vibration isolation — rubber type with plate
- High quality compensator with flanges and support cone, glas fabric,
silicon coated, up to 80°C, inlet side
- High gquality compengsator with flanges and support cone, glas fabric,
Silicon coated, up to 80°C, outlet side
- Shaft seal simple up to 120°C
- Inspection door
- Condensate drain 17
- Reinforced execution
-RAL 6018
Specifics: - outdoor installation on the concrete
- Medium: air
- Motor without a still stand heating system
- Impeller from 1.8928
e SR i
ral baceride war .

IBAN HLSMNGEISST R a8
B INGERLTA
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Elektror

airsystems gmbh

Technical operation data for different operating conditions:

YVolume flow [mh] 35.000 28.500
Mom flow rate [Mm*h] 32138 26.169
Static pressure [Pa] 3.000 3.000
Total. pressure [Pa] 3.925 3613
Dynamic pressure [Pa) 925 613
Inlet densitiy [kg/m?] 1,187 1,187
Inlet temperature [*C] 20 20
Max. allowed temperature [°C] 40* 40+
Efficiency [%] T6.9 827
Shaft power [kKW] 495 46
Max. power consumption [kK'W] 47t 36, 5*
Speed [min"] 3.314 2895
Speed [Hz] 55,8 487
Sound pressure level [dB(A]] 88,5 * (1m) 85,5 (1m)
Sound power level [dB(A)] 104 4 ** 101, 4%
Impeller diameter [mm] 663

Run-up temperature [*C] 20

FRun-up power [kKW] 499

Run-up time approx. [i] -
Fan weight incl. Motor approx. [kg] 520
Housing position LGD

" based on impeller data
**sgund increase incl. motor and other source of sounds

HTW-hir. - MLEDES (1] SBE1
V¥ narmmer. S0858015
ml baceridn A
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Elektror

airsystems gmbh

Characteristic curves:
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